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ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Αποτελέσματα της αξιολόγησης των διδασκόντων από τους φοιτητές,  

κατά τα τέσσερα τελευταία ακαδημαϊκά εξάμηνα  

(Εαρινό 2013-14 έως και χειμερινό 2015-16) 
 
 

Η διοίκηση του ΤΕΦΑΑ Θεσσαλονίκης θεωρεί ότι, η αξιολόγηση από τους φοιτητές/-τριες του 

διδακτικού έργου αποτελεί σημαντικό στοιχείο της αξιολόγησης του διδακτικού προσωπικού του 

Τμήματος και βασικό κριτήριο της ποιότητας των σπουδών, που παρέχονται από αυτό. Για το 

λόγο αυτό, σε πρώτο στάδιο, προβαίνει στην παρουσίαση της συνολικής εικόνας, όπως αυτή 

προέκυψε συγκεντρωτικά από την αξιολόγηση των φοιτητών/-τριών κατά τα τέσσερα τελευταία 

εξάμηνα. 

Οι φοιτητές/τριες αξιολόγησαν το διδακτικό έργο των διδασκόντων/-ουσών (μελών ΔΕΠ, ΕΕΠ και 

Αποσπασμένων, n=75) του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του ΤΕΦΑΑ, κατά τα 

τελευταία τέσσερα ακαδημαϊκά εξάμηνα. Με βάση το μέσο δείκτη ποιότητας Q (%) έγινε η 

κατάταξη των διδασκόντων/ουσών σε επίπεδα, σύμφωνα με τη βαθμολογική κλίμακα που 

προτείνεται από τη ΜΟΔΙΠ/ΑΠΘ (100%: Πολύ καλό, 75%: Ικανοποιητικό, 50%: Μέτριο, 25%: Μη 

ικανοποιητικό, 0: Απαράδεκτο). 

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

Συνολικά, για όλους τους/τις διδάσκοντες/-ουσες, ο μέσος δείκτης ποιότητας Q για τα τέσσερα 

τελευταία εξάμηνα ήταν κατά μέσο όρο 75,1±16,3%. Ο αριθμός των φοιτητών/τριών που 

συμμετείχαν στην αξιολόγηση έφτανε τους 213 κατά μέσο όρο ανά εξάμηνο, που αξιολόγησαν 90 

μαθήματα κατά μέσο όρο ανά εξάμηνο. 

 Συγκεκριμένα, για το 21% των διδασκόντων/-ουσών, το διδακτικό τους έργο αξιολογήθηκε ως 

πολύ καλό, με ποσοστά που ξεπερνούσαν το 90% (MO±TA: 93,4±1,9%).  

 Το 37% των διδασκόντων/-ουσών κατατάχθηκε σε ικανοποιητικό επίπεδο έως πολύ καλό, με 

ποσοστά από 75% έως 90% (MO±TA: 82,1±4,7%).  

 Το 31% των διδασκόντων/-ουσών βρέθηκε ανάμεσα στα επίπεδα του μέτριου και του 

ικανοποιητικού, με ποσοστά από 50% έως 75% (MO±TA: 64,9±8,1%).  

 Το 11% των διδασκόντων/-ουσών αξιολογήθηκε κάτω του μετρίου, με ποσοστά λίγο κάτω 

από το 50% (MO±TA: 43,5±7,8%). 
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Η διοίκηση του ΤΕΦΑΑ Θεσσαλονίκης θεωρεί ότι τα αποτελέσματα από την παραπάνω 

αξιολόγηση δίνουν καταρχήν μια ικανοποιητική εικόνα για την παρεχόμενη ποιότητα σπουδών 

των φοιτητών/-τριών, η οποία όμως επιδέχεται σημαντικές βελτιώσεις. Για τον λόγο αυτό θα 

καταβληθεί προσπάθεια από το Τμήμα σε δύο κατευθύνσεις.  

1) Στην προσπάθεια βελτίωσης του διδακτικού προσωπικού, όσον αφορά στα σημεία που από 

τους φοιτητές/-τριες επισημαίνονται οι αδυναμίες τους. 

2) Στην αύξηση του ποσοστού συμμετοχής των φοιτητών/-τριών στην αξιολόγηση, προκειμένου 

τα αποτελέσματα να δίνουν μια πιο συνολική και αντιπροσωπευτική εικόνα του διδακτικού 

έργου από το προσωπικό του Τμήματος. 
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Επίπεδα βαθμολογικής κλίμακας

Αποτελέσματα αξιολόγησης διδασκόντων/ουσών ΤΕΦΑΑ (n=75)

93,4±1,9 82,1±4,7 64,9±8,1 43,5±7,8


